v/ 1-2029

CoeAnHHUTEAH

I/N)

[

o\

*

PaGo4as cpeaa:

- MNuTbeBas Boga v HeWlTpanbHbIE
MUAKOCTH (HearpeccUBHble
K Matepuanam vu3genus);

- X036bITOBbLIE CTOYHLIE BOALI
(NpMMeHeHWe No CormacoBaHunio);

- MakcumansHas Temnepatypa
paboyeii cpeasl ao +70°C

Ocob6eHHOoCTH:

- [pegHasHaveH ansa coeuHeHUs
TpyO ua MBX, uyryHa, ctanu c
OTBETHBIMU briaHLammn Tpybo-
npoBoAoB U TpybonpoBoaHOM
apmartypbl;

- YNpoLUeHHBIN MOHTaX - 3aMeHa
cBapke;

- ObecneunBaer BesonacHoe U
HageXHoe coeauHeHue,

- 3alWUTHOS NOKPbITHUE YacTen U3
HeKOpp03MOHHOCTOﬁKHX MaTepu-
anos - anoKcugHoe, HaHeceHHoe
3MeKTpoCcTaTMYECKUM cnocobom;

- He pekomeHayeTcs ycTaHaBnu-
BaTb Ha KoHLe TpyGonposoaa.

PACGHLUEBbIM QAANTEP
YHUBEPCAABHbIN

TN FZ11.10

DN 40-600
PN 10/16

CraHaapThbl:

- TY 24.51.30-022-15861587-19;

UcneiTauus:
- MpoyHocTe kopnyca 1,5xPN;
- lepmeTUYHOCTL Kopnyca 1,0xPN

MaTepuaAsl:

Kopnyc

Konbuo npuxumHoe
KonbLo ynnoTHUTENbHoE
laiika, wanGa, GonT
Konnauok

VGA

- [MpucoeguHeHue K Tpybonposoay:
rOCT 33259-2015 mcn. B psg 2
(EN 1092-2)

YcTaHoBkaQ:
- MoasemHan GeckonogesHas;

- B konoguax, kamepax
1 NOMELLIEHNAX

BbiCOKONPOYHBIIA YyryH

BbiCOKONPOYHbIN YyryH
PesvwHa CKIMT (EPDM)
Ctanb ouuHKoBaHHanR
MnacTtuk



KOMMNOHeHTbI:

1 Kopnyc 2
2 Konbuo NnpwXHUMHOE MxL
3 KonbuUo ynnoTHWTeNbHOE e L1 - / /@
4 Bont
5 lWait6a SN // ?%)
6 laika +**"% AT F
7 Konnauvok Ay
A
D| D1|D2| - EEE
/%/ y SIS N
[ j S s T S
7 |
@/ 2 3
Pa3mepbkl yKasaHbl B MM
BHewHnA Kon-so Gontos, Macca*,
DN AMameTp TpyGei D D1 D2 L1 MxL e -
40 48-60 150 84 64 82 M12x125 2 3,2
50 59-72 165 99 T 82 M12x125 2 3.3
65 72-85 185 108 90 82 M12x125 2 3.8
80 88-103 200 132 108 82 M12x125 4 49
100 109-128 220 156 133 82 M12x125 4 54
125 132-153 250 184 158 82 M12x140 4 7
150 159-182 285 211 187 82 M12x140 4 74
200 218-235 340 266 241 82 M12x140 4 10,2
250 272-289 405 295 295 90 M12x140 6 13.8
300 315-332 460 370 338 90 M12x150 6 18,6
300 322-339 460 370 345 90 M12x150 6 18,7
350 351-378 520 425 382 115 M14x180 8 311
350 374-391 520 425 393 115 M14x180 8 35,9
400 400-429 580 477 432 115 M14x180 8 36.9
400 425-442 580 477 444 115 M14x180 8 374
450 476-493 640 550 498 115 M14x180 10 415
500 500-516 715 588 530 115 M14x180 10 51,6
500 527-544 715 588 548 115 M14x180 10 53,5
600 630-647 840 682 650 115 M14x180 10 69,9

* CornacHo YepTexaM, thakTuyecKkan Macca MOXeT He3Ha4YMTeNbHO OTNHYaTbCA

Ob6o3Ha4eHune npwy 3aKase.

DA.xxxxlyyyy.zz.FZ11.10
XXXX - HOMUHanNbHbIA AnameTp;
VYYY - BHELWUHWA guaMeTp TpyObl;
ZZ - HOMUHanbHoe AaBneHwe



